## #3月财经新势力#

众所周知,随着越来越多的新兴行业出现,我国的灵活就业者的数量,在不断增多。据相关数据显示:我国的灵活就业人员,已经达到了两亿人。与此同时,灵活就业人员们的社保需求,也成为了当下大家关注的重点。毕竟对于灵活就业者来说,因为没有固定的公司,所以社保需要自己全额承担。这种缴费模式,在经济上可能会让灵活就业人员感到一些压力,但是,因为社保对大家在各个方面的保障作用很强,所以灵活就业人员们,还是会选择以自费的方式缴纳社保。



第二个需要注意的变化是:符合标准的灵活就业人员,可以申请社保补贴。

因为灵活就业人员在缴纳社保的时候,是自己全额缴纳的,所以经济压力比较大。 正因如此,国家为了鼓励灵活就业者缴纳社保,出台了相关的补贴政策。比如,有 些地区针对灵活就业者出台了4050补贴,还有一些地区,针对符合标准的灵活就业 者,给予定额补贴。

其中长春市就规定:只要是经过认定的就业困难人员、毕业一年内未就业的高校毕业生、以及毕业三年内自主创业的高校毕业生,这些群体以个人身份缴纳社会保险的,就可以领取补贴,补贴的标准为,实际个体缴纳养老保险数额的50%。也就是说,符合条件的灵活就业者,可以领取一半的补贴,不得不说,这个补贴额度还是比较大的,对于灵活就业者来说也是一个非常不错的政策。不过,并不是所有的地

区,都有针对灵活就业者的补贴,建议大家可以查询一下当地关于灵活就业人员补贴的相关政策。如果自己是符合条件的灵活就业者,那么就可以着手申请补贴了。